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Prempli model

Qg
Q,+Q;

Lo h .
Y33 B

. p 0.22
E =157 Re ?H L
Pg
p -0.08
E, = 0.0273-WeRe 51 | ZL
Pg
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S = 1+E1[ 2 —yEZ)
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Bz 0Py
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Kldepa xevov 1a stratified timo porig

Ao amhn YewUETPIKT BE@pNon TOL cxﬂpatog 5.4 mpoxvrrouv ot wepiperpor II; tov.
agpiov, II; Tov vypov kat II; g Siemoaveiag wg e&AG

nL=D.[n-gj Mg =D-

N | @

(5.15) (5.16)

M, = D-sing ‘ (5.17)

O1 V8PaVAIKES SIGUETPOL YO TNV AEPIA KAL TNV VYPT @doT Sivovral (BBAoypaepia) :

o

g ot ST DT (5.18)
AP T BT | A
4.A, nR, -D? 2 '

1) it AL 5.19

k m, m 5:19)

Avtikadiotovrag 7€ 63.(5.15)=(5.17) omic ox.(5.18) xan (5.19) mpoximrer :




. nR.-D

Dg = g~ (5.20)
— S —
P
R, D
D, =21 - (5.21)
n_._
2

Emiong ot emgdveieg A, xar A 7ov kardkauBavouy N a€pra ka1 1) vypn ©don Sivovral cm(;
TIG GYECE

- 2 i
a7 (522)
4
nD? :
A = : -(1-R) (5.23)

omov R = A /A, =1-R &ivat 1o holdup aspiov, xa R 7o holdup vypov. To uéyebog
auto SMADVEL TO MOGOGTO TNG EMPAVEINS TOV ay@yod mov xataraufaver  kabe @don.
Emiong and Bedpnon tov oy.5.4 1o peyédn R; xam R pmopodv va exppastotv cav
cuvaptnon g yaviag 6 wg &g :

1 :
RG = E—n : (6 - Sin 6) (5.24)
1 : :
RL =1- .2_]1 ¢ (6 - Sin 6) ._ (5.25)

Eioayovrag tovg Sipacikots morkamlaciactéc tpiBrc @, xa1 @, tov Lockhart-Martinelli

givaz :

o
0

&

-
2/ s5

&

4

o2 = (5.26)
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b
d

#1%
2

omov divovrar :

* I'a dvo paoer :

(dpj _2-fy-pg - V2

dz/s, Ds

£ =il .(_“pe 'VG‘DGJ

Hg
Ve =4-Q; - (nf-DZ)”

e [ ma gdon :

dz/ D

(dF’) it P N

N
2 =CG.(9G“&_)

He

Vs = 4-Qq - (nD3)"

(5.27)

(5.28)

(5.31)

(5.32)

(5.33)

onov Cg eivar o ouveeheotrc Blasius (16 a otpw por kat 0.046 yia wpﬁ(bSn pon), m

givat o deiktng Blasius (1 yia oTpeT por ka1 0.2 na TUpPddN pon atpa). Ta cVpfoAq :

2
(g
L

(5.34)



2
B=R. -(Rj (5.35)

eival o1 AYol TWV TPAYUATIKOV ETQAVEIDY POTIS TWV aVTICTOYWV PACEWY TPOG QUTES evag
KUKAOL 0V avticToy®y vdpavdikdv Stauétpay D, xt’D,

Avtikadiotdvrag Tig (5.28)~(5.35) xar (5.20), (5.21) omv (5.26) mpoximrer g oYéon
0V D, ce cuvaptmon ™G yoviag 8

Q - sin(gj &
2

®, =RZ - — (5.36)

Kot avtictowa, na 10 P, wpoximrel

T

(DL = RCS '

(5.37)
n
6mov m=n=1 ywx oTpet ka1 m=n=0.2 nia TpPOSN po.
Eriong vrooyileron n mapduetpog X twv Lockhart-Martinelli oo MV cYéon :
P/
. _ (dP/dz), (5.38)
(dP/dz) L

apov (dP/dz), xa (dP/dz) o Evar yvootés Pabuideg wigong TG povogackmg porc vypod

Kai agpiov avricToya Kat ot onoieg Sivovrat and TS oYEcEC

. 2 :
(dPJ =2-f,_-m2-(1~x) (5.39)
L

dz. D-p

(de L2 B

2 5.40)
dz/ ; D-pg (



"Etot éyovtag yveoTo ot

()
X=-—5
®, (5.41)

Kot axd 15 oyéoes (5.36) xau (5.37) mpoxvmrer pia toAvThoKT e£icwom e @yveoTo Hovo m
yovia 6, n onoia eivar

- k=g [As0al

n
F= =X (5.42)

] 5

n

émov X’ eivar yvaotd and m oxéon (5.38). H oxéon avt emivetar pe tn pébodo Newton-
Raphson ya apyxm yovia 6=20, k=50 sravaliqyel; kat pe 10~ mpocéynion. Eton ue yvoot
m yovia 6 vrohoyilerar N epiperpog II; Tov agpiov kat amd ™ oyxéon

Me =D-cos™(2-h -1) (5.43)

: ; ; h :
Avovtag wg mpog To adaoTato vyog vypoL hy = B"- TPOKUTTEL

A= [cos(ré) - 1} (5.44)

Onodte Telkd 10 KMo KEVOD Sivetal anod tn oxEoT :

" =—1--[cos"(2-ﬁ_ -1)-(2-h, -—1)-\[1-(2-FL —1)2} A (5.45)

n




Beggs - Brill model

_ _ oA, °
Nez

p

NFR - D
g

V=V,+V A, = T2

= -+ = e——

L G L vV

¥ = 1+CJ[sin(1.8¢)-0.333sin’(1.8¢)]

o 0.25
N,y = 1.938¥,- (—‘)
g

H/(transition) = A x H (segregated) + B x H (intermittent)

B =1-4

L, = 0.0009251;>4*

-1.4516
L, = 0.101;




BJA model

S
A&

X2

SE

dP) _ fG'PG'Vc;2
dz ) s 2D

o

Q_ . fL'pL. L
dz ), 2D

H, = 1.24X"%® if X<0.01

-(p;-pp) sina
v —Pp Pl

(%),

>l |l':U‘

h

§ P 5 J )3
XH@,D) ™" G L (i D)™ g |-Z+—L+—L| -4Y = 0
A A, Ag

D
hJ: = —E—hl‘
H, = 6 -sinf
2n

6 = 2cos™'(2h, /D)



Rouhani model

v,
e = 2
L
Flanigan model
2
& B
4
Qs
vV, = —
¢ 4
H, = 1

1+0.3264V57



Eaton model

p 02s
N,, = 1938V, [—L-)
g

p 050
N, = 1.938V, (—oi)

2
]

o 0.5
10.073D- (—E)
(o)

1‘84(NLV)0575 " (P/Pb)OOS .N'Lo‘l‘
.0277
Ny Ng

H, = H,(Np)



